
FeedBack Topic: ALUMNI FEEDBACK 2018-2019

FeedBack Detail: ALUMNI FEEDBACK 2018-2019

Sl No. Feedback Parameters a b c d

1. How do you rate the course that you have learnt in the college in relation to your current job/
occupation?
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

90 %   10 %
 

0 %
 

0 %
 

2. How do you rate the infrastructure facilities in the college?
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

100 %
 

0 %   0 %
 

0 %
 

3. How do you rate the sports, NCC, NSS, Scouts and Guides & Co – curricular activities of the college?
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

80 %   20 %
 

0 %
 

0 %
 

4. How do you rate the way your grievances were handled in the college?
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

80 %   20 %
 

0 %
 

0 %
 

5. How do you rate your experience in Alumni?
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

90 %   10 %
 

0 %
 

0 %
 

 

 

 

 

 

 

No of Feedback Received =10

88% percent and 12% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
0% percent students where c that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
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